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Carta para Presentación de Caso Clínico ante el Comité de Ética Científica



Santiago, XXXX

E.U. Maritza FUENZALIDA Méndez 
Presidenta Comité de Ética Científica 
PRESENTE


Estimada 


Junto con saludarla, tengo el agrado de adjuntar a UD. el caso clínico XXXX del cual soy el autor principal, para la evaluación y autorización por el Comité de Ética Científica que usted preside.

Para ello, adjunto los siguientes documentos:

· Resumen
· Consentimiento Informado
· Carta de autorización del Jefe de servicio

Por tratarse de una revisión no contempla presupuesto.  Asimismo, hago presente que el jefe del servicio de XXX, Dr. XXX, tomó conocimiento y autorizó la presentación del caso clínico.

En caso de una favorable acogida, como autor, acepto la responsabilidad de acuerdo, del Reglamento del CEC del Hospital de la Fuerza Aérea de Chile, a las normas del Consejo de Organizaciones Internacionales de las Ciencias Médicas (CIOMS, 2002), y por la Ley Nº 20.120/2006 sobre la investigación científica en el ser humano, su genoma, y prohíbe la clonación humana y su actual reglamento decreto 114 del 14 de enero 2013; ley 20.584 del 13 de abril 2012, que regula los derechos y deberes de los pacientes y la ley 19.628 sobre protección de la vida privada.

Certifico que todos los autores y el personal involucrado se encuentran calificados y poseen la experiencia suficiente para desempeñar adecuadamente su labor.
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Atentamente,
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